

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

În ziua de 29 noiembrie a.c. a avut loc sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, lucrările plenei Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Participanții au dezbătut următoarele puncte înscrise la ordinea de zi:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economică-socială și proiectul bugetului de stat pe 1974;
2. Cu privire la principalele probleme ale dezvoltării energetice în România și măsurile de economisire a combustibililor și energiei electrice;
3. Hotărârea cu privire la constituirea și activitatea organizațiilor sătești ale Frontului Unității Socialiste;
4. Hotărârea cu privire la pregătirea și desfășurarea Congresului și a conferințelor comunale, orășenești, municipale și județene ale F.U.S.

În cadrul dezbaterii proiectelor Planului național unic de dezvoltare economică-socială și Bugetului de stat pe anul 1974, plenera a relevat faptul că prevederile acestora sînt realiste și corespund pe deplin cerințelor progresului social, necesităților actuale ale dezvoltării societății noastre, înscrinduse în coordonatele stabilite de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului.

Aprobînd în unanimitate prevederile Planului și Bugetului pentru anul 1974 — care urmează a fi supuse Marii Adunări Naționale spre legiferare — Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste a exprimat totodată hotărîrea tuturor orga-

nizațiilor care compun Frontul Unității Socialiste, a tuturor oamenilor muncii, de a realiza în mod exemplar sarcinile celui de-al patrulea an al cincinalului, an de importanță deosebită pentru înfăptuirea înainte de termen a actualului cincinal.

Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste subliniază cu satisfacție că recentele măsuri cu privire la îmbunătățirea sistemului de salarizare a muncitorilor calificați se înscriu în amplu program stabilit de conducerea partidului și statului nostru în vederea aplicării în viață a hotărîrilor Congresului al X-lea și ale Conferinței Naționale ale P.C.R., cu privire la ridicarea netreptății a nivelului de trai material și cultural al oamenilor muncii.

Plenera a examinat, totodată, principalele probleme ale dezvoltării energetice în Republica Socialistă România, măsurile de economisire a combustibililor și energiei electrice și și-a exprimat hotărîrea de a stimula pe toate căile inițiativele organizațiilor componente ale F.U.S., ale unităților economice, ale consiliilor populare, ale cetățenilor în vederea utilizării gospodărești, cu maximum de eficiență, a resurselor de energie și combustibil, pentru eliminarea risipii sub orice formă s-ar manifesta.

Plenera a aprobat Hotărîrea cu privire la constituirea și activitatea organizațiilor sătești ale Frontului Unității Socialiste, precum și hotărîrea referitoare la pregătirea și desfășurarea Congresului și a Conferințelor comunale, orășenești, munic-

pale și județene ale Frontului Unității Socialiste.

Plenera a hotărît elaborarea proiectului de Statut al Frontului Unității Socialiste care să fie supus dezbaterii publice.

Plenera Consiliului Național a hotărît ca primul Congres al Frontului Unității Socialiste să aibă loc în zilele de 18-21 februarie 1974, cu următoarea ordine de zi:

1. — Raportul despre activitatea desfășurată de Frontul Unității Socialiste și sarcinile ce-i revin în îndeplinirea programului de față și a societății socialiste multilaterale dezvoltate, a politicii externe de colaborare și pace;
2. — Cu privire la adoptarea Statutului Frontului Unității Socialiste;
3. Alegerea Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

La Congres urmează să participe delegați cu voturi ale conferințelor județene ale Frontului Unității Socialiste, reprezentînd toate categoriile sociale ale populației, oameni ai muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, precum și delegați desemnați de organele centrale ale organizațiilor componente ale Frontului Unității Socialiste.

Plenera a aprobat de asemenea, ca ziarele „Eliber” și „Neuer Weg” să devină organe de presă ale Frontului Unității Socialiste.

În încheierea lucrărilor a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

A VENIT IARNA!

LA CE „TEMPERATURĂ” SE DESFĂȘOARĂ ACTIVITATEA SPORTIVĂ A PIONERILOR?

Nu odată s-a subliniat faptul că la reușita vieții sportive a organizațiilor de pionieri o contribuție directă au adus-o acele inițiative izvorite chiar din masa copiilor. O modalitate care a fost tot mai mult luată în seamă de consiliile organizațiilor pionierilor. Este concluzia care s-a desprins și din lucrările unui recent coloquiul organizat în Capitală de șefii comisiilor județene de sport — turism ale organizațiilor pionierilor.

„SATELE DE VACANȚĂ” O EXPERIENȚĂ PLACUTĂ ȘI UTILĂ

Avem în vedere câteva exemple care relevă tendința spre căutări, proprie copiilor, dorința lor de a se afla, în vacanțe mai ales, cel mai mult în mijlocul naturii. Satele de vacanță organizate cu precădere în județe cu relief montan (Prahova, Timiș, Vrancea, Maramureș etc.) au angrenat în practicarea drumeției, a turismului, zeci de mii de pionieri și școlari. La capitolul inițiativă, pionierii au mers chiar mai departe. În județul Alba, de pildă, ei au luat parte la o acțiune avînd drept scop vizitarea unor centre montane de păstori. Acolo, împreună cu membri ai familiilor lor, cu copiii păstorilor urcați la munte, pionierii din Alba au organizat activități culturale-sportive, focuri de tabără. Au fost zile și nopți de neuitat, în ambianța fermecătoare a naturii. Alte exemple: la Galați, pionierii au fost animatorii unui campionat de anvergură, organizat pe cartiere, la tenis de masă, copii

beneficiind de numeroasele mese din beton ce le-au fost dăruite de constructorii din acest municipiu. În județul Harghita, foarte multe comune au în zestre lor sportivă, patinoare și chiar trambuline amenajate de pionieri. Există în acest județ o puternică tradiție în confecționarea de patine și schiuri, cu mijloace locale, activate în care „cravatele roșii”, manifestă și interes și îndemnare.

PRINCIPIILE „FORUMULUI” PRIND VIAȚA

Un principiu abordat la forumul pionierilor de la Livada, acolo unde copii din întreaga țară și-au manifestat dorința să li se încredințeze responsabilități directe în munca lor, este pus tot mai mult în practică. Concert: pionierii din județele Brașov, Dolj și Constanța, sînt angrenați în definitivarea programelor de activități pentru perioada vacanțelor. Inițiativa s-a dovedit a fi salutară. Participînd la ea chiar reprezentanții copiilor, consiliile pionierilor sînt în măsură să întocmească programe cit mai aproape de gusturile micilor practicanți ai sportului. În județele Olt, Galați, Teleorman, în cadrul comisiilor de sport și turism, punctele de vedere exprimate de pionieri au fost în măsură să contribuie la îm-

Nicoleta ALDEA
T. BRADUȘANU

(Continuare în pag. a 3-a)

MECI DE FOTBAL ITALIA — ROMÂNIA, ÎN SEPTEMBRIE 1974

A fost perfectat primul meci în calendarul de toamnă al anului 1974 pentru echipa națională de fotbal.

Este vorba de întîlnirea amicală pe care tricolorii noștri o vor susține în deplasare, la 21 sau 28 septembrie, în compania selecționatei Italiei.

Pentru completarea programului de primăvară al aceluiași an. F. R. Fotbal poartă tratative pentru încă un joc amical la București cu forurile similare din Austria, Grecia, Turcia, Belgia și Iugoslavia.



Ana Petrescu (Gloria Buc.), noua campioană a țării la senioare și componentă de bază a echipei naționale, se va număra cu siguranță printre principalele animatoare ale „Cupei Carpați”.

NUMEROȘI SPORTIVI DE RENAME EVOLUEAZĂ ÎN „CUPA CARPAȚI” LA POPICE

Arena Voivoda din Capitală găzduiește sîmbătă și duminică o mare competiție internațională de popice, ediția a VII-a a „Cupei Carpați”, la care participă sportivi din nouă țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, R. F. Germania, Iugoslavia, Polonia, Ungaria, Suedia și, firește, România. Intrecerile din acest an ale tradiționalului competiții organizate de Federația română de popice vor fi onorate de prezența unor popicari de notori-

etate mondială, cum sînt Nikola Dragas (Iugoslavia), campion mondial, Dieter Zieher (R.F.G.), medaliat cu argint la ultima ediție a C.M. și fost campion al lumii, Zsolt Hursan (Ungaria), vicecampion mondial, Horst Bütigam (R.D.G.), locul 3 la C.M. și ale cetăbilității ale arenelor internaționale. Din loturile românești fac parte sportivi la fel de valoroși, ca de pildă, Elena Trandafir, dublă cam-



Lotul dinamoviștilor bucureșteni la câteva minute după frumoasa victorie în campionatul diviziei A de greco-romane. Foto: Jacqueline ZVONEVSKI

DINAMO A CUCERIT CEL DE-AL 23-LEA TITLU ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE LUPTA GRECO-ROMANĂ PE ECHEPE

În disputa pentru locul III, Aluminii Slatina a învins, la limita (22,5 — 21,5), pe C.S. Pitești

Cea de-a doua zi a turneului final al campionatului republican de lupte greco-romane pe echipe a purtat amănunțit un dispute mai puțin pasionante ca în prima zi, deoarece lupta pentru titlul de campionă fusese practic încheiată încă de miercuri seara, odată cu disputarea partidei dintre principalele candidate la primul loc, formațiile Dinamo și Steaua. Așa se și explică faptul că primele două echipe românești la acest stîl au apărut joi pe salettele de concurs din sala Floresca fără unii dintre componenții de bază. De pildă, echipa Steaua s-a prezentat la concurs lipsită de campionul mondial și fostii campioni mondiali Ion Baciu

și Simion Popescu, sportivi care obținuseră puncte prețioase în confruntarea cu formația campionă. De asemenea, în rîndul dinamoviștilor nu a figurat campionul mondial Nicu Gîngă, cel care realizase o victorie categorică la puncte în fața lui Georgeho Stoicu (13-0) — care a cîntărit greu în favoarea formației din sos. Ștefan cel Mare. Joi au avut loc partidele decisive

Azi, de la orele 10 și 17, în aceeași sală, se dispută întrecerile campionatului de lupte libere.

Pentru ocuparea locurilor 3-4, în care au fost angajate echipele C.S. Pitești, Aluminii Slatina și A.S.A. Cluj — o surpriză plăcută prin forma sportivă deținută la acest ultim act al diviziei.

În reuniunea de dimineață s-au disputat partidele dintre Dinamo — C.S. Pitești, Steaua — A.S.A. Cluj și Progresul — Aluminii Slatina.

Așa cum se aștepta, Dinamo a cîștigat clar meciul cu formația pitestească, scorul final (32-8) fiind edificator. Întîlnirea a scos în

evidență forma ascensională a tînarului campion mondial de juniori, Ion Duliță (C. S. Pitești), învingător prin tuș în fața lui Nicolae Mares, ca și victoriile prin tuș, în urma unor meciuri disputate, realizate de Dumitru Popa și Nicolae Martinescu (Dinamo). Primul, după ce a fost condus la puncte (2-0) de puternicul C. Radu, cu un tur de cap surprinzător și-a dus adversarul direct în tuș. Multiplu nostru campion național, N. Martinescu, a finalizat tușul cu un supleu excepțional, atunci cînd majoritatea celor prezenți așteptau decizia de dublă descalificare în urma celor două avertismente primite de el și Alexandru Frujină, pentru lupta pasivă de pînă atunci.

Cu cîțiva tineri în formație, Steaua n-a mai realizat succesul categoric scontat în fața echipei A.S.A. Cluj. Doi dintre luptătorii clujeni au obținut victorii prin tuș; Ion Bădică (în fața lui Fl. Gheorghiu) și Ion Ștefan (în partida cu N. Volvozeanu), făcînd ca scorul final să fie 30,5-9,5 în favoarea bucureștenilor.

În cealaltă partidă desfășurată dimineața, Aluminii Slatina a mai obținut o victorie care a menținut-o

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 2-a)

SÎMBĂȚA SEARA, GALĂ DE BOX, LA DINAMO

În vederea alcătuirii formației ce ne va reprezenta țara în întîlnirea cu reprezentativa de tineret a R. D. Germane, tinerii noștri pugiliști susțin sîmbătă seara noi meciuri de verificare. Reuniunea va avea loc în sala Dinamo, de la ora 18. Din programul galei fac parte o serie de meciuri atractive, în care sînt angajați cîțiva boxeri bine cunoscuți iubitorilor sportului cu mînuși din Capitală, cu Mircea Simion, Costică Dafinoiu, Jenel Vancea, Paul Dragu, Niță Robu, Virgil Sirbu etc. De asemenea, pe așig figură și un meci între doi boxeri seniori, Gh. Pușcaș și C. Stanciu.

Posedînd o bază materială ce a coperă necesitățile de pregătire și reprezentare ale sportivilor din diferite discipline, beneficiind de un important rezervor uman și de un ridicat număr de specialiști, prevăzîndu-se — totodată — de o bogată tradiție și vastă experiență competițională, Clujul constituie, în peisajul sportiv al țării, o zonă intens colorată de care sînt legate mari aspirații și unde sînt ancorate numeroase speranțe olimpice.

Tocmai datorită acestor argumente care-l recomandă pentru înalta performanță — în avansporturile cărora Clujul s-a aflat permanent — el reprezintă unul dintre județele

● Bilanțul lui '73 — sub obiectivele stabilite ● Volumul și intensitatea muncii reclamă substanțiale creșteri ● Cuvinte despre „auxiliare” performanței. Tot sprînjul celor ce vor să munească ● Dinamizarea forțelor — un efect important al investigației făcute în activitatea „olimpicilor” clujeni.

...și-a concentrat deosebit atenția forului de specialitate și a federațiilor de resort. În această sferă de interes s-a înscris, de altfel, și recenta acțiune de îndrumare și control pe care o brigadă a C.N.E.F.S. a întreprins-o la Cluj avînd ca principal scop: analiza căilor și mijloacelor prin care se asigură îndeplinirea obiectivelor pregătirii olimpice.

NUMEROȘI „OLIMPICI” RESTANȚIERI LA „SESIUNEA” 73

Confruntînd obiectivele programate pe 1973 cu rezultatele obținute de către sportivii nominalizați pînă

la momentul de față, brigada a constatat numeroase neconcordanțe, în sensul că multe dintre baremurile propuse a fi atinse în etapa menționată au rămas în stare de... proiect.

Astfel, din cel de 28 de sportivi nominalizați de către federațiile de specialitate și cei 11 luați în atenție de către C.J.F.F.S., doar un număr foarte restrîns și-au atins baremurile stabilite, ceilalți sîntîndu-se la distanțe mai mici sau mai mari față de obiectivele propuse.

Este adevărat că, în cursul anului, s-au înregistrat câteva transferări

(Continuare în pag. a 2-a)

INVESTIGAȚII ÎN ACTIVITATEA „OLIMPICILOR”

PENTRU CA LA MONTREAL, CLUJUL SĂ POATĂ OBTINE MULT MAI MULT DECÎT LA MÜNCHEN...

...și-a concentrat deosebit atenția forului de specialitate și a federațiilor de resort. În această sferă de interes s-a înscris, de altfel, și recenta acțiune de îndrumare și control pe care o brigadă a C.N.E.F.S. a întreprins-o la Cluj avînd ca principal scop: analiza căilor și mijloacelor prin care se asigură îndeplinirea obiectivelor pregătirii olimpice.

NUMEROȘI „OLIMPICI” RESTANȚIERI LA „SESIUNEA” 73

Confruntînd obiectivele programate pe 1973 cu rezultatele obținute de către sportivii nominalizați pînă

SPORTUL

PROLETARI DIN TOATE TARILE UNITĂȚII

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7610

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 30 noiembrie 1973

SE TRANSPUN ÎN VIAȚĂ PREVEDERILE HOTĂRÎRII DE PARTID PRIVIND DEZVOLTAREA EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI ÎNCEPE „CUPA TINERETULUI”, O MARE COMPETIȚIE DE MASĂ CU CARACTER REPUBLICAN

● Concursuri în 21 de discipline, pentru toate categoriile de vîrstă ● Deschiderea festivă duminică 9 decembrie ● Finalele pe țară vor avea loc anul viitor

La sediul Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a avut loc, ieri la amiază, o conferință de presă în cadrul căreia reprezentanții rubricilor de sport ale ziarelor centrale, ai radioului, televiziunii și ai publicațiilor de specialitate au fost informați asupra modului de organizare și desfășurare a competiției de masă cu caracter republican, „CUPA TINERETULUI”.

Într-o scurtă alocuțiune, tovarășul Miron Olteanu, secretar al C.N.E.F.S., a arătat că în elaborarea regulamentului acestei mari acțiuni s-a ținut seama de sarcina principală trasată în Hotărîrea Plenei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie 1973, privind dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului, și anume aceea de a se asigura atragerea unor mase tot mai largi de

cetățeni, a întregului tineret, în practicarea sistematică a exercițiului fizic și sportului.

Proiectul materialului (întocmit de un cerc larg de specialiști, reprezentanți ai C.N.E.F.S. și ai organizațiilor cu atribuții în domeniul sportului) a fost publicat în presa vară această și supus unei largi dezbateri publice, la care au participat profesori de educație fizică, antrenori, instructori, activiști ai mișcărilor sportive. În întocmirea textului definitiv s-a ținut seama de numeroasele opinii și propuneri formulate de mase.

Competiția cu caracter republican se adresează, după cum arată și numele ei, întregului tineret al patriei pe categorii de vîrstă și de ocupații din școli, întreprinderi și instituții, din toate regiunile, de la sate, în funcție de fiecare categorie

au fost stabilite ramurile sportive — de vară și de iarnă — (în total 21) ținîndu-se cont de răspîndirea lor, de condițiile tehnico-materiale și posibilitățile organizatorice existente.

În prima sa etapă, competiția se va desfășura în toate unitățile mișcării sportive, urcînd apoi pe trepte valorice superioare, pînă la finalele pe țară, programate în 1974.

După cum a subliniat secretarul C.N.E.F.S., această primă ediție a întrecerilor va purta un caracter experimental, urînd ca, din confruntarea cu realitatea să poată fi ameliorat — conceptual și organizatoric.

În zilele următoare se vor desfășura primele întreceri de schi, sînuție, patină viteză (unde condițiile naturale vor permite), tenis de masă, șah, urînd ca duminică 9 decembrie să aibă



Loc deschiderea festivă a ediției de iarnă a „Cupei tineretului”. Să urăm succes deplin marilor competiții!

SÎMBĂȚĂ ȘI DUMINICĂ ÎN CAPITALĂ

MECIURILE ROMÂNIA — BULGARIA DESCHID SEZONUL INTERNAȚIONAL DE HOCHEI

Patinoarul artificial acoperit „23 August” din Capitală va găzdui, sîmbătă și duminică, primele partide internaționale de hochei ale sezonului. Reprezentativa țării noastre, care a început pregătirea în vederea participării la grupa B a campionatului mondial, întîlnește echipa bulgară.

Deși evoluează în al treilea esalon valoric mondial, oșpeții alcătuiesc un colectiv cu calități certe, atu-urile lor de bază fiind buna pregătire fizică, ambiția și dirigența. Aflată de mai multă vreme sub bagheta cunoscutului tehnician sovietic Aleksandrovo, formația bulgară a făcut serioase progrese, iar anul trecut a ratat doar printr-o mare neșansă calificarea în grupa B. Ea va începe din nou promovarea la întrecerile grupei C, a C.M. de anul viitor de la Grenoble.

Un asemenea partener — cu pre-dispoziție vădită pentru jocul bătăresc, în forță — ni se pare foarte potrivit pentru primul test al lotului român. El ne va putea da o imagine reală a potențialului cu care selecționabilii noștri pot duce la îndeplinire încercări din martie, de la Ljubljana.

Sîmbătă jocul va începe la ora 18, iar duminică la ora 17. Ambele întîlniri vor fi conduse de arbitri români.

★

Divizia de hochei programează jocuri în seria a II-a: LA CLUJ, Agromonia — Tirnava Odorhei (arbitri Gh. Mureșanu, D. Cristescu), LA MIERCUREA CIUC, Liceul nr. 1 — I.P.G.G. (arbitri Gh. Tașnad, A. Dîbernardo).



Trei dintre componenții echipei reprezentative (Pană, Fl. Sgîncă și Nistor) surprinși în timpul ultimului derby (Steaua — Dinamo) din campionat.

INVESTIGAȚII ÎN ACTIVITATEA „OLIMPICILOR”

...și-a concentrat deosebit atenția forului de specialitate și a federațiilor de resort. În această sferă de interes s-a înscris, de altfel, și recenta acțiune de îndrumare și control pe care o brigadă a C.N.E.F.S. a întreprins-o la Cluj avînd ca principal scop: analiza căilor și mijloacelor prin care se asigură îndeplinirea obiectivelor pregătirii olimpice.

NUMEROȘI „OLIMPICI” RESTANȚIERI LA „SESIUNEA” 73

Confruntînd obiectivele programate pe 1973 cu rezultatele obținute de către sportivii nominalizați pînă

la momentul de față, brigada a constatat numeroase neconcordanțe, în sensul că multe dintre baremurile propuse a fi atinse în etapa menționată au rămas în stare de... proiect.

Astfel, din cel de 28 de sportivi nominalizați de către federațiile de specialitate și cei 11 luați în atenție de către C.J.F.F.S., doar un număr foarte restrîns și-au atins baremurile stabilite, ceilalți sîntîndu-se la distanțe mai mici sau mai mari față de obiectivele propuse.

Este adevărat că, în cursul anului, s-au înregistrat câteva transferări

...și-a concentrat deosebit atenția forului de specialitate și a federațiilor de resort. În această sferă de interes s-a înscris, de altfel, și recenta acțiune de îndrumare și control pe care o brigadă a C.N.E.F.S. a întreprins-o la Cluj avînd ca principal scop: analiza căilor și mijloacelor prin care se asigură îndeplinirea obiectivelor pregătirii olimpice.

NUMEROȘI „OLIMPICI” RESTANȚIERI LA „SESIUNEA” 73

Confruntînd obiectivele programate pe 1973 cu rezultatele obținute de către sportivii nominalizați pînă

la momentul de față, brigada a constatat numeroase neconcordanțe, în sensul că multe dintre baremurile propuse a fi atinse în etapa menționată au rămas în stare de... proiect.

Astfel, din cel de 28 de sportivi nominalizați de către federațiile de specialitate și cei 11 luați în atenție de către C.J.F.F.S., doar un număr foarte restrîns și-au atins baremurile stabilite, ceilalți sîntîndu-se la distanțe mai mici sau mai mari față de obiectivele propuse.

Este adevărat că, în cursul anului, s-au înregistrat câteva transferări

Nușă DEMIAN

(Continuare în pag. a 2-a)

IN CONDIȚII DIFICILE FATĂ DE CEILALȚI VITEZIȘTI PATINATORII MUREȘENI SE ANTRENEAZĂ, TOTUȘI, CU ASIDUITATE

De cîtiva ani, urmărind cu deosebit interes evoluția patinatorilor de viteză din Tg. Mureș, care — spre deosebire de colegii lor din celelalte centre ale țării unde au apărut patinoare artificiale — continuă să fie la discreția vremii și, în consecință, se pregătesc pe... uscat. De altfel, vesnic-înarmat antrenor al clubului Mureșul, Carol Șteuș, lucrează cu elevii lui mult și metode înădă din timpul verii, fapt care l-a ajutat să dețină supremația în competițiile republicane pe rotile de lemn 1973, unde mureșenii au cucerit 26 de titluri la diverse categorii de viteză din țară, posibil și au stabilit 26 de recorduri naționale.

— Vă rugăm să ne explicați — am întrebat zilele trecute, după ce terminase un antrenament nocturn pe pista de asfalt din incinta parcului sportiv „23 August” — cum reușiți să supliniți absența gheții artificiale în procesul de instruire a alergătorilor consacrați?

— S-ar putea ca mulți dintre conțrații mei să mă contrazică, dar mă simt antrenorul antrenamentului pe patine cu rotile tip linie și căruța, conjugat cu un program riguros de pregătire fizică generală și specifică. După șase și jumătate de săptămâni, cu actualul campion absolut al țării la seniori Vasile Coroș, Ladislav Foct și alți sportivi înzestrați pentru performanță. Nu vreau să înțeleg că sînt împiedicat de condițiile de gheață artificiale, dar simt nevoia să căutăm căile cele mai potrivite pentru progres, să ne antrenăm tot anul, adesea chiar și noaptea, din cauza programului pe care îl au elevii mei în producție și la școală, pentru a nu menține în elita patinatorilor de viteză din țara noastră.

Am aflat, astfel, de la apreciatul tehnician din Tg. Mureș că de mai bine de 10 ani antrenorul și patinatorul natural de acți a fost transformat în

O ECHILIBRARE A FORTELOR CARE POATE SPORI VALOAREA CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

„cîrmă” se află și un reputat cunosător al sportului cu balon oval, Dumitru Ionescu.

În general, celelalte echipe și-au avut și acum pozițiile ocupate la finele ediției 1972-1973 (o excepție constituind-o doar Dinamo, care a pierdut terenul prețios...). Trebuie să remarcăm eforturile îndăbînte ale noilor promovate: Agronomia și Chimia Năvodari, care în cele șapte etape disputate au acumulat (impresună) același număr de victorii cu cel realizat de ultimele trei clasate pe parcursul neregulat campionatului trecut. Ceea ce poate spune multe, fără nume prea sonore, atît clienții cît și chimiștii dovedesc multă seriozitate și dorință de afirmare, și aflîndu-se înaintea echipei care a avut o formațiune cu state vechi în primul esalon.

Comentariile pe marginea comportării reprezentative naționale în partidele cu R. F. Germania și Ungaria, cu Franța nu s-au auzit încă. Dar, ceea ce ni se pare mai important este faptul că înregistrăm un suflu nou în întreaga activitate, capabil să împingă înainte rugby-ul practic în România. În condițiile în care la Locul Industrial de Șantier Naval a rămas DOȚA CATEDRE LIBERE. În același timp, profesorul Victor Stănescu, care avea 6 ore de colectiv la Școala profesională auto (completare la norma de bază efectuata la Școala generală din comuna Firănești — Galați) nu și-a mai raportat activitatea profesională în anul 1973.

ATITUDINI „ARTA” DE A PUNE BETE ÎN ROATE

Am semnalat la timp frumosa inițiativă a Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor de a promova rugby-ul în școlile profesionale și liceele din țară. Poate și echipele întru-campionat republican, la un efort vizibil, care presupune nu numai înțelegerea și mai ales gheștii din partea inițiatorilor.

Dar aceste bune intenții sînt prea puțin susținute, încurajate de stat. Două exemple. 1. Grupul școlar auto din București (efectuat aproape 200 de elevi, au existat trei catedre libere de educație fizică. Era firesc ca măcar o catedră să fie acordată cu un profesor și nu cu profesora, cum s-a procedat. Cereșea unui profesor de educație fizică și specializarea rugby la Alexandru Paulescu a trecut de la Liceul de muzică nr. 1 la Grupul școlar auto a rămas fără răspuns. Și ambele școli se află în același sector. Numai cu profesore de educație fizică la catedrele de specialitate evident, nu se poate practica rugby, așa cum dorec elevii.

Un alt exemplu, din Galați. Anul trecut la campionatul republican de rugby al școlilor M.T.C., au luat parte și trei formații reprezentative din unitățile de învățămînt gălățean — Locul Industrial de Școala profesională auto și Liceul Industrial de transporturi navale. De rezultatele concursului, care a fost deosebit de interesant, au fost prezentate în ultimele două școli sus-menționate s-au ocupat, cu bune rezultate, profesori Mihai Filip și Violet Șteuș.

Plan SPIRIDON HERGHELEGIU (Haltere)

S-a născut la 10 decembrie 1941, în comuna Cîscăreni (Jud. Botosani). A început să practice halterele în 1964, cu prietelul Spartachiadei de vară a tineretului, Spiridon Herghelegiu v-a impus prin calitățile sale de forță și de viteză apreciate de primul său antrenor, Tiberiu Roman. Muncind cu perseverență, sportivul de la C.S.M. Cluj se afirmă de la an la an, cucerind în 1969 primul titlu de campion al țării, la categoria grea. În 1970 cîștigă titlul de campion național la categoria semigreă, iar din 1971 devine campion la categoria grea în prozele de țară. Toate recordurile țării la această categorie: 145 kg la „smuș”, 195 kg la „aruncat” și 340 kg la „total” — ultimele două fiind și recorduri naționale absolute.

Spiridon Herghelegiu este funcționar la bazele sportive C.J.E.F.S. din Cluj. Are 106 kg și o înălțime de 1,81 m.

La aproape 33 de ani, Spiridon Herghelegiu este decanul de vîrstă al echipei naționale de haltere. Perseverența și optimismul l-au ajutat în permanență să obțină rezultate din ce în ce mai bune. Dovadă sînt cele 12 recorduri naționale de țară de țară în acest an și victoriile de prestigiu dobîndite în „triumful” de la Ploiești, unde a dispus de italianul Vezzani, și recent, la Balcaniada de la Atena, cînd l-a învins pe bulgarul Alexandru Kraicer, una din marile speranțe ale halterofililor din țara noastră.

recinț. Pregătît de antrenorul Tiberiu Roman de la C.S.M. Cluj, Spiridon Herghelegiu a fost întotdeauna un elev silitor și ascultător, iar comportarea sa în lotul național a constituit un exemplu de urmat pentru tinerii săi colegi de echipă.

„Voi fi fericit — a spus recent Spiridon Herghelegiu — dacă îmi voi îmbunătăți necoerente rezultate, astfel încît să ajung în primul esalon al celor mai buni halterofili din lumea categoria grea”.

din TOATE SPORTURILE

BOX. Zilele trecute, a avut loc în sala L. C. Frimuș, din Drobeta, un meci amical de box între echipa Metalurgiei din localitate și selecționata a școlii Alexandru. După intrerul echilibrat, palpativ, după ce au căștigat înfrîntura cu scorul de 15-3, în a doua rundă rezultatele mai importante (primii sînt severini): Nicolae Paun b.a.b. 2. Mihai Făloș, Octavian Ciurteanu b.a.b. 2. Ion Ibrăncuș, Virgil Buzar b.a.b. 1. Constantin Stancu. În Sala sporturilor din municipiul Gh. Gheorghiu-Deb. au avut loc meciurile de box de la Trosouș din localitate și Otetul Cluj. Disputate, unele de bună voință, au fost audiate de o grupă de numeroși public prezent la gală. Tota rezultatele (primii sînt trecuți sportivii

AZI, ÎN CAMPIONATUL DE JUNIORI, LA POPICE INTRECERI DECISIVE ÎN PROBELE INDIVIDUALE

Finala pe țară a campionatului republican, rezervat juniorilor, a continuat ieri în sala Construcțiilor din Capitală cu proba individuală. La start — 37 de concurenți, dintre care 18 activizați în divizia A, iar restul sînt din județe unde acest sport se practică — la nivelul de performanță unitarilor sportivă vreme. Cu atare, care firesc ca primul tur al probei să fie dominat de tinerile sportive divizionare. Astfel, după 20 de schimburi, situația era următoarea: 1. Bălașa Mircea (Laromet Buc.) 426 pd. 2.

Olimpia Tăbăcaru (Voinea Galați) 423, 3. Elisabeta Szilaghy (Voinea Tg. Mureș) 423 („izolat” mai slab), 4. Dolna Mihailă (Voinea Ploiești) 400, 5. Angela Sofronie (Rapid Buc) 395, 6. Eva Lițași (Voinea Buc) 390.

Primele 20 de jucătoare din clasamentul preliminarilor sînt vor califica în runda decisivă, care se desfășoară astăzi, de la ora 8.

Pe pistele arenii Laromet, care soliciți concurenților o bună pregătire tehnică, (mai ales la deschi-

DUPĂ CAMPIONATUL FEMININ DE ȘAH 1973/74 BILANȚ, POZITIV LA ÎNCHEIEREA CELEI MAI DISPUTATE FIALE

A 25-a ediție a finalei campionatului național, desfășurată între 7 și 26 noiembrie la Brașov, a reprezentat un moment important în șahul nostru feminin, avînd eticheta caracteristică care a deosebit-o de întrecerile similare anterioare. În primul rînd, turneul a reușit să alinieze la startul său elita acestui joc, din țara noastră, toate cele 8 maeștre internaționale aflate în activitate fiind prezente pe tabela de concurs. Printre concurenți s-au numărat, de asemenea, 2 maeștre, 3 candidate de maeștre și 4 jucătoare de categoria I, ceea ce a dat competiției un coeficient foarte ridicat, un record în materie. În sfîrșit, o serie de schimburi tîrziu și foarte tîrziu (unele încă adolescente), reprezentînd generația care vine, au reușit să treacă prin altele deasupra semifinalelor, cîndînși drum în rîndul frunzeturilor disciplinate.

Astfel, din punct de vedere sportiv, aceasta a fost una dintre cele mai disputate ediții ale finalei campionatului național, iar din punct de vedere tehnic, una dintre cele mai valoroase.

Clasamentul (prezentat în tabelul alăturat) împarte participantele în două grupuri distincte. Primul, alcătuit din 7 jucătoare, din care fiecare are șansa de a câștiga titlul în ultimele runde, și un al doilea (de 10), devansat la o diferență apreciabilă. În cel de-al doilea grup, în afară de două maeștre internaționale și Margareta Juncu (care are, indiscutabil, forța de joc a acestor categorii), în cel de al doilea s-au aflat toate jucătoarele tîrziu și, surprinzător, două consacrate, Maria

Pogorevici și Rodica Reicher, care au obținut cu mult sub valoarea lor reală. Cum se întîmplă de obicei în asemenea situații, rezultatul final a fost decis nu atât de întîlnirile directe dintre frunzeturile de șah, cît de acestea l-au reușit în fața celor din platonul secund. Dacă am lua în considerare, de pildă, numai partidele direct de țară, atunci Elisabeta Polihroniade și Margareta Teodorescu ar fi pe primul loc, cu 4 puncte din 6 posibile, iar cîștigătoarea întrecerii, Alexandra Nicolau, abia a 3-a, cu 3½ p. Campioana a reușit, însă, un scor complet în celelalte 10 partide (0 puncte), cu care și-a asigurat primul loc. Al 4-lea titlu național vine, astfel, să încununze profesioana carieră șahistă a maeștrei de limbă chineză, care la cei 33 de ani ai săi, se numără printre cele mai puternice jucătoare ale lumii.

Elisabeta Polihroniade a lăsat multă vreme impresia că va reuși

Table with 17 columns (players) and 17 rows (rounds) showing chess match results. Columns include names like Alexandru Nicolau, Elisabeta Polihroniade, Margareta Teodorescu, etc.

Table titled 'Urmare din pag 1' showing chess match results for various players like Rodica Reicher, Margareta Juncu, etc.

performanța de a câștiga pentru a 4-a oară consecutiv întrecerea. Ea a învins pe toate cele 7 concurenți dintr-o contracandament, la primul loc, a condus în clasament, a jucat curajos și energic. Dar, ca și în turneul internațional (în care a reușit excepțional de bine, câștigînd dintr-o dată 6 maeștre sovietice!) rezistența ei nervoasă a cedat în final și ea n-a mai fost capabilă să obțină jumătate de punct care a despărțit-o de învingătoare, Cu Margareta Teodorescu, fenomenul a fost, se pare, invers. Ea a avut o cîdere la mijlocul concursului, și-a revenit spre sfîrșit, dar a început finșul prea tîrziu.

Campionatul consacra o jucătoare, responsabilă pentru a se lăsa întreruptă — poate să se asigure salutul de calitate la care aspiră fiecare.

PE CINE PREȘTE ACTIVITATEA OLIMPICILOR

Stîndu-se că un „olimpic” reprezintă o chintesență, se știe, implicit, că numărul acestora este restrîns. Nu restrîns este însă și numărul celor care măștră lucrează cu olimpicii, performanțele lor fiind să fie rezultanta unui summul de factori și ecolui unei ample conlucrări de forțe. Iată, de altfel, prima prin care brigada de îndrumare a acestor copii este activitatea de treabă desfășurată cu sportivii nominalizați, activitate care trebuie îmbunătățită în fiecare dintre compartimentele sale. Pentru că în fiecare compartiment s-au scos la luptă „MEDICINA SPORTIVĂ” prin „exponatul” ei local: dispensarul pentru sportivi — și-a rezumat învinsușa „olimpic” la consultații sportive care nu l-au permis cunoașterea în intimitate a subiecților, privind astfel cadrele tehnice de un stat autorizat, de un substanțial ajutor. E adevărat că posibilitățile de investigație de care dispune această unitate sînt reduse și, într-o oarecare măsură, depășite (aspect pe care brigada de control și organele locale l-au reținut în vederea amănunțită a fiecărui sportiv, în funcție de activitatea și nivelul de activitate). Astfel, în prezent, mai activă și mai dinamică printre sportivii, că nu s-au aflat încă olimpicii — cum normal ar fi trebuit să fie — pe parcursul diferitelor perioade de pregătire în care să poată oferi specialiștilor observații pertinente, că n-au intervenit experții convingători în procesele de selecție și de refacere, intervenții care trebuie să se acorde, pe viitor, o atenție mult mai mare, cunoscută fiind importanța acestora în pregătirea și obținerea rezultatelor de valoare.

NECESITATEA PERMANENȚELOR AMELIORĂRI ALE CONDIȚIILOR DE LUCRU

În mare parte, olimpicii clienți beneficiază de condiții bune de pregătire. Sală modernă pentru jocuri, bazin acoperit pentru înot și polo, săli acoperite, piste și sectoare de aruncări pentru atletism, săli de gimnastică și scrimă, alte terenuri și săli auxiliare. O bază care — prin strădunia organelor locale — s-a îmbunătățit recent cu două moderne săli pentru box și haltere.

LA TIMIȘOARA „CUPA SKEETISTILOR” CUCERITĂ DE STEAUA

Recent a avut loc la Timișoara ediția a III-a a competiției de talionare din turn. „Cupa skeetistilor”, cîștigată de echipa Steaua (de seniori) și Clubul Vînturilor (de juniori). De primele trei locuri s-au clasat următorii: 1. S. Popa (C.S. Timișoara) 55 t. (din 100 de talionare), 2. Fl. Turcescu (Steaua) 51 t., 3. A. Sălcăușan (Olimpia Buc) 51 t., 4. I. Bărbănt (C.S. Timișoara) 51 t., 5. I. Ioniță (Unirea Zolt) 48 t.

PE NECESSITATEA PERMANENȚELOR AMELIORĂRI ALE CONDIȚIILOR DE LUCRU

În mare parte, olimpicii clienți beneficiază de condiții bune de pregătire. Sală modernă pentru jocuri, bazin acoperit pentru înot și polo, săli acoperite, piste și sectoare de aruncări pentru atletism, săli de gimnastică și scrimă, alte terenuri și săli auxiliare. O bază care — prin strădunia organelor locale — s-a îmbunătățit recent cu două moderne săli pentru box și haltere.

NECESSITATEA PERMANENȚELOR AMELIORĂRI ALE CONDIȚIILOR DE LUCRU

În mare parte, olimpicii clienți beneficiază de condiții bune de pregătire. Sală modernă pentru jocuri, bazin acoperit pentru înot și polo, săli acoperite, piste și sectoare de aruncări pentru atletism, săli de gimnastică și scrimă, alte terenuri și săli auxiliare. O bază care — prin strădunia organelor locale — s-a îmbunătățit recent cu două moderne săli pentru box și haltere.

NECESSITATEA PERMANENȚELOR AMELIORĂRI ALE CONDIȚIILOR DE LUCRU

În mare parte, olimpicii clienți beneficiază de condiții bune de pregătire. Sală modernă pentru jocuri, bazin acoperit pentru înot și polo, săli acoperite, piste și sectoare de aruncări pentru atletism, săli de gimnastică și scrimă, alte terenuri și săli auxiliare. O bază care — prin strădunia organelor locale — s-a îmbunătățit recent cu două moderne săli pentru box și haltere.

DINAMO A CUCERIT CEL DE-AL 23-LEA TITLU

(Urmare din pag. 1)

în lupta pentru locul 3. Slătineții l-au învins pe luptătorii de la Progresul București cu scorul de 32,5-0,5 ca urmare a diferenței de valoare existente în favoarea lor la categoriile mari, unde reprezentanții Slătinei au realizat numai victorii prin țes.

unră, compusă numai din elemente crescute la Pitești, în rîndul cărora figurează și un campion mondial de juniori (Ion Duică), ca și alți tineri remarcabili de federația de specialitate.

Scorul final al întîlnirii (22,5-21,5) în favoarea slătineților reflectă echilibrul de forțe existent în meciurile cele două formații, ca și întrecerilor pentru fiecare punct acordat în cele zece partide. În celelalte întîlniri, Dinamo a întrecut categoric pe A.S.A. Cluj 34,5-5,5, iar Steaua a învins de ușat pe Progresul București (32-4). În urma acestor întreceri, formația clubului Dinamo București cucerește pentru a XXIII-a oară titlul de echipă campioană a țării. Pe celelalte locuri s-au clasat, în această ordine: Steaua, Aluminia Slătina, C. S. Pitești, A. S. A. Cluj, Progresul.

Relevind aspectele pozitive, ca și punctele nevralgice sesizate în activitatea cu olimpicii, brigada de îndrumare și control a oferit, implicit, indicații, cum și C.T. a menționează să îmbunătățească munca cu sportivii nominalizați.

Cel mai important rezultat al investigației făcute la Cluj rămîne însă dinamizarea forțelor care sînt angajate pe plan olimpic. Analiza de-a lungul muncii pe „73, cu rezultatele în succesele ei, brigada a arătat fiecărui cuplu — antrenor-sportiv nominalizat, ca și comitetului sportiv al orașului, că trebuie să acorde o atenție mai mare, implicit, CUM și CIT trebuie să muncască.

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

R. D. GERMANĂ:
LAUREAȚII ANULUI SPORTIV 1973

R. P. UNGARĂ:
SURPRIZE PE RING

SIMBĂTA ȘI DUMINICĂ LA PLEVEN ULTIMUL CONCURS INTERNAȚIONAL DE ANVERGURĂ LA SPADĂ PRINTRE PARTICIPANȚI - 5 TINERI SCRIMERI ROMÂNI

Orașul Pleven din Bulgaria găzduiește simbăta și duminică, ultimul concurs internațional de scrimă de anvergură la spadă. Este vorba de întrecere tradițională și jubilară, totodată anul acesta în cea de-a X-a ediție - care se va bucura, ca și precedentele, de o participare destul de largă, reînnoind concursul din R. D. Germană, Cehoslovacia, Ungaria, R.S.S. Estonă, Iugoslavia, România și din țara gazdă. Concursul se va desfășura sistem individual și pe echipe. Din informațiile primite din partea organizatorilor rezultă că majoritatea țărilor participante vor trimite la Pleven primele reprezentative, în componența cărora tineret este precumpănat. În acest fel, Iugoslavia și Bulgaria, de pil-

„CUPA CUPELOR” LA BASCHET STEUA - SPARTA BERTRANGE 108-77

Au început întrecerile din turul al doilea al Cupei cupeilor la baschet. Reprezentativa noastră în competiție, formația Steua, a înfrânt, la Luxemburg, echipa Sparta Bertrange. Net superiori, baschetbaliștii bucureșteni au învins în diferența categorică cu 108-77. În urma acestui succes, echipa Steua este practic calificată în grupele semifinale. Partida retur cu Sparta Bertrange este programată pentru 5 decembrie, în sala Floreasca din Capitală.

Meciu de box (tineret) ROMÂNIA - FRANȚA

Terți au plecat spre Franța pugiliștii din echipa reprezentativă de tineret a României, care vor susține un meci în compania selecției similare a Franței. Intâlnirea va avea loc simbăta, la Creil, o localitate din apropierea Parisului. Coloria noastră va fi apărută în ordinea categoriilor: de următori sportivi: Remus Cozma, Ion Suli, Meimet Iusein, Mihai Pleșteanu, Ion Viadimir, Ion Budusan, Ilie Tîrliță, Marcel Lupu, Vasile Croitoru și Gheorghe Mățășel. La cererea formării de specialitate franceze, meciul de categoriie grea nu se va disputa.

„Turneul campioanelor” la volei DINAMOVIȘTII BUCUREȘTENI INVINȘI LA LIMITĂ DE NIPPON KOKAN TOKIO

LEIPZIG, 23 (prin telex). Sala sporturilor din localitate a găzduit etapa a doua a tradiționalului competiției voleibaliste „Turneul campioanelor”. Echipa noastră, din Dinamo București, a înfrânt cunoscuta formație Japoneză Nippon Kokan Tokio, în fața căreia a pierdut la limită: 2-3 (-13, -14, 13, -12). Bucureștenii au avut de dat această evoluție mai bună și numai pripele din finalurile secunilor I și II (foarte disputate, până în prelungiri) au făcut ca jocul să nu se încheie cu victoria lor. În orice caz, comportarea tinerilor voleibalști de la Dinamo (după așadar de doi dintre titularii săi) a fost apreciabilă.

R. P. POLONĂ: „ARIPI” VICTORIOASE

În această vară, iubitorii sportului cu aripi din Polonia au fost martorii unui eveniment cu totul deosebit. De pe pista aerodromului sportiv de la Leszno, lângă Poznan, și-au luat zborul planoarele participante la prima competiție internațională exclusiv feminină de sub egida Federației aeronautice internaționale (F.A.I.). Acest adevărat exemplu mondial de planorism feminin a coincis cu un frumos succes al colorilor poloneze. Locul întâi în întrecere a revenit unei cunoscute campioane a zborului fără motor, Pełagia Majewska, purtătoare a medaliei Lilienenthal. După 11 probe, zburătoarea poloneză a totalizat 8580 puncte. Ea a fost urmată în clasament de o sportivă de la antipozii - S. Martin (Australia), cu 8281 puncte. Pe locul trei - J. Palkusova (Cehoslovacia), cu 8038 puncte.



24 ORE ÎNAINTEA FNALLEI „CUPEI DAVIS” - DECLARAȚII ALE CĂPITANILOR ECHIPELOR S. U. A. ȘI AUSTRALIEI -

CLEVELAND, 29 (Agerpres). - Astăzi începe la Cleveland, finala „Cupei Davis” ediția 1973, în care se întâlnesc selecțiile S.U.A., deținătoare, „Salatierii de argint”, și echipa Australiei, una din protagonistele trecutului ediții. După cum se știe, pentru prima dată în istoria „Cupei Davis”, aflată la cea de-a 62-a ediție, finala are loc pe un teren acoperit și pe o suprafață de joc din material sintetic. Totodată întâlnirile au fost programate în noaptea.

formă și acum se prezintă în condiții optime”. La rîndul său, cunoscutul jucător Ken Rosewall, veteranul echipei australiene, a declarat: „Este o onoare pentru mine să reprezint din nou colorii sportive ale țării mele în această finală. Le-am mai învins pe Smith și Hartford, înșiși deși de data aceasta meciul se anunță diferit față de cel de atunci, mai ales că se joacă pe o suprafață sintetică. Tenismanii americani sînt mai tineri și au o pereche Smith - Van Dillen foarte bine sudată pentru probe de dublu”.

TURNEUL DE TENIS DE LA RIO DE JANEIRO

RIO DE JANEIRO, 23 (Agerpres). - La Rio de Janeiro s-a continuat întrecerile celei de-a 2-a ediții a campionatului internațional de tenis ale Braziliei. Jucătorul român Ion Tîrliță a învins cu 6-3, 6-1 pe brazilianul Luis Felipe, spaniolul Manuel Santana l-a eliminat cu 6-4, 6-3 pe Flavio Arzonon (Brazilia), iar Edson Mandarino (Brazilia) l-a învins cu 6-1, 7-6 pe dăneștii Torben Ulrich. Alte rezultate: Kary (Australia) - Cano (Argentina) 6-3, 6-1; Rossi (Brazilia) - Arzonon (Brazilia) 6-2, 6-3.

TELEX

După trei runde, în turneul internațional masculin de sah de la Madrid conducători sunt meciștii internaționali Karpov (U.R.S.S.) și Uhlman (R. D. Germană), cu câte 2½ puncte. În finală, Karpov l-a învins pe suedezul Anderson iar Uhlman a câștigat în partida cu Pianini (Iugoslavia). Alte rezultate: Lubojevici (Iugoslavia) - Hera (Cehoslovacia) remiză; Furman (U.R.S.S.) - Panno (Argentina) 1-0; Kaplan (Porto Riko) - Poma (Spania) 1-0; Poršich (Ungaria) - Calvo (Spania) 1-0.

F. I. L. T. A STABILIT DATELE PRINCIPALE ALE CALENDARULUI INTERNAȚIONAL DE TENIS

PARIS, 23 (Agerpres). - Federația Internațională de Tenis (F.I.L.T.) a stabilit calendarul internațional al anului 1974, dominat de trei mari competiții: meciurile pentru „Cupa Davis”, care au început în unele zone ale campionatului mondial pe teren acoperit (W.C.T.), care va avea loc între 21 ianuarie și 12 mai, turneele pentru „Marele Premiu F.I.L.T.” (6 mai - 15 decembrie). Iată datele de desfășurare a celor mai importante turnee: 28 decembrie 1973 - 1 ianuarie 1974: campionatul

FOTOGRAFII MARGINALI LA FINALA „CUPEI INTERCONTINENTALE”

Șădar, finala „Cupei intercontinentale” la fotbal din acest an, denumită pe bună dreptate o „pseudo-finală”, datorită lipsii echipei Ajax (câștigătoare C.C.E.), a revenit echipei argentine independente din Buenos Aires, victorioasă cu 1-0 în partida susținută miercuri la Roma, cu Juventus.

In prima repriză, Juventus a atacat mai mult, dar ocaziile avute de Beteiga (min. 39) și Altavini (min. 41) au fost ratate. După pauză, inițiativa a fost de partea sud-americanilor, care după ce au ratat prin Pavoni și Bertoni au reușit să marcheze în ultimele 10 minute datorită lui Boechini.

Independente, ecelește pentru prima oară troful, după ce se calificase de trei ori în finală. După Pele, care s-a retras din echipa reprezentativă, și Tostao, obligat să renunțe la fotbal în urma unei boli de ochi, fotbalul brazilian este pe cale să piardă o altă mare vedetă a sa. Este vorba de cunoscutul internaționalist Gerson, care a suferit o gravă întindere musculară la piciorul drept, în timpul ultimului meci de campionat, Meciul 3-au recomandat lui Gerson o lună de repaus total. Conducerea clubului Fluminense l-a propus de pe acum lui Gerson să renunțe definitiv al echipei de juniori. În vîrstă de 33 de ani, Gerson a jucat de 85 de ori în echipa Braziliei.

protejații marilor curse, în sensul ca alergătorii de prima categorie, angajați în turul internațional sau alte probe clasice, să fie sancționați în cazul că nu se prezintă la start și preferă să participe la curse secundare.

A FOST STABILIT TRASEUL „CURSEI PĂCII”

VARSOVIA, 29. - Organizații tradiționaliste competiții cicliste „Cursa Păcii” au stabilit traseul ediției a 26-a, care se va desfășura între 8 și 22 mai (în 14 etape) pe traseul Varșovia - Berlin - Praga. Iată ordinea etapelor: 8 mai: etapa I - contracronometru individual (20 km la Varșovia); 9 mai: etapa a 2-a: Płonsk - Torun (152 km); 10 mai: etapa a 3-a: Torun - Poznan (150 km); 11 mai: etapa a 4-a: Poznan - Zelonaa Gora (126 km); 12 mai: etapa a 5-a: Mendyce - Chorzow (25 km contracronometru individual) și etapa a 6-a: Chorzow - Szczecin (106 km); 13 mai: zi de repaus; 14 mai: etapa a 7-a: Szczecin - Neue Brandenburg (145 km); 15 mai: etapa a 8-a: Neue Brandenburg - Berlin (128 km); 16 mai: etapa a 9-a: Potsdam - Leipzig (170 km); 17 mai: etapa a 10-a: Leipzig - Karl Marx Stadt (41 km); 18 mai: zi de repaus; 19 mai: etapa a 11-a: Karl Marx Stadt - Sokolov (164 km); 20 mai: etapa a 12-a: Sokolov - Usti (158 km); 21 mai: etapa a 13-a: Usti - Mlada Boleslav (138 km); 22 mai: etapa a 14-a: Mlada Boleslav - Praga (180 km). La competițiile vor fi invitate echipe din 18 țări.



Duel între Salvadore (stînga) și Bertoni (Independente). Fază din finala Cupei intercontinentale. Juventus - Independente 0-1, desfășurată miercuri la Roma.

JONGLERIE CU MĂCIUCI?

Gimnastica - în toate ramurile ei - caudă noi mijloace de exprimare. Tendința este evidentă și ea a devenit de domeniul public din clipa largi difuzării a marilor competiții de jonglerie transmisiilor prin televiziune - cele de la Londra și Rotterdam fiind încă proaspete în memoria iubitorilor de sport. Am mai scris despre încercarea bizară de a introduce în gimnastica sportivă (și cu deosebire în probele feminine de sol) a unor elemente de dans modern, cu multă dîlcă de concepție primară a „priștilor gimnastice”, care înțelegerea sa includă în exercițiile pure (deci fără aparat) a unor mișcări purtătoare de ritm și grație. De aici s-a ajuns usor la tangenta cu balletul, cu mișcările sale elegante și totuși vigoare. Dar cu greu ne-am fi putut închipui că vom ajunge la elemente cealaltă, a imitativității elementelor de coreografie modernă (un domeniu foarte onorabil și extrem de gustat, dar oricum alt domeniu), din care se încearcă, pe covoarele de plus sintetic, să se realizeze un mijloc de dans modern, nejustificat de micșori sacadate, parcă de păpușă mecanică.

Victor BANCULESCU

PE ARENELE DE HOCHIEI EUROPENE

● Selecționarea de hochei pe gheață în U.R.S.S. și R. D. Germană au susținut o nouă întâlnire amicală pe patinoarul central din Berlin. Intâlnirea s-a terminat cu scorul de 5-1 (1-1, 1-0, 3-0) în favoarea

SCORURI STRÎNSE, MECIURI DISPUSTATE PE ZĂPADĂ ÎN CUPA U. E. F. A.

● Prima manșă a „optimilor” ● Returul este programat la 12 decembrie ● Întîlnirile echipelor fruntaușe din diferite campionate naționale

Meciurile optimilor de finală (prima manșă) ale Cupei U.E.F.A., programate miercuri seara, au oferit spectatorilor întreceri echilibrate soldate, în general, cu rezultate strînse. Prin prima scorurilor din tur nu se poate afirma cu certitudine, care dintre cele 16 formații se vor califica în sferturile de finală. Așadar, lupta rămîne deschisă, înaintea partidelor din retur, programate la 12 decembrie.

Majoritatea întîlnirilor de miercuri s-au desfășurat pe zăpadă - impediment firesc pentru jucători, care explică și numărul redus al spectatorilor. Din cauza zăpezii al fost aminat, de altfel, meciul Standard Liege - Feyenoord Rotterdam.